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Erstzulassung 29.03.2021

Anzahl der Achsen 3

Leistung 118 KW / 160 PS

km Stand 14900 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 865 cm

Gesamtbreite 233 cm

Höhe 304 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 5400 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Hubbett (200x150)
Heck (200x150)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

L-Sitzgruppe

Hubbett, Queensbett
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Das Fahrzeug verfügt über folgende Serienausstattung:

Alufelgen 16“ anthrazit-poliert, LED-Abblendlicht, Luftschwingsitz SKA, Außendesign Premiumweiß Edition 90,
Heki III im Schlafbereich, Zentralverriegelung, Sonnenblenden seitlich, Armaturenbrett mit Alu-Applikationen,
Stützen für Anbau hinten, Fahrerhaustüre links, Heki III im Wohnraum, Frontscheibenrolladen elektrisch,
Fahrerhausteppich, Teppich gekettelt, lose verlegt, indirekte Ambientebeleuchtung, Duocontrol CS Gasregler,
Umschaltanlage, Dachklimaanlage, Radiovorbereitung mit Soundpaket, Naviceiver inkl. DAB+, Truck Navi
und Vernetzung mit Bordcontrolpanel, Rückfahrkamera, Auflastung 5.400 kg, Automatikgetriebe, Keramik-
toilette, Toilettenentlüftung über das Dach, Kühlschrank 190L mit integriertem Backofen und Grill, Außendusche
in Heckgarage installiert (Warm-/Kaltwasser) und vielem mehr*

zusätzlich verfügt das Fahrzeug verfügt über folgende Sonderausstattung:

– Fiat Ducato 160 PS Euro 6D Temp

– All Inclusiv Paket (Elektrische Cassettenmarkise Omnistor 6 m, Alarmanlage (für Türen der Zentralverriege-
lung), 2x 22“ TV (inkl. DVB-T 2 HD/T, DVB-S2 Receiver, DVD, HDMI, Weitwinkel), automatische Twin
Sat-Anlage 85, zusätzlicher Flachbildschirmhalter)

– Tresor

– Gaswarner

– 240 WP Solaranlage

– Anhängerkupplung

– Wechselrichter 1.600W

– Hübstützenanlage

– Wärmetausche

– Fracht & Zulassungsdokumente*

*Irrtümer vorbehalten

Alle gemachten Angaben im Inserat dienen lediglich der allgemeinen Beschreibung des Fahrzeugs und sind keine
zugesicherte Eigenschaft. Alle Maß- u. Gewichtsangaben wurden aus den Fahrzeugunterlagen entnommen.

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gern per Telefon oder
per Email bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu dürfen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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• ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Beifahrersitz
drehbar, Anhängerkupplung, Elektr. Fensterheber, ESP, ESP inkl. Hill-Holder, Hydraulische/elektrische Stützen,
Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad, Pilotensitze, Servolenkung, Tagfahrlicht, Wegfahrsperre, Zentralverriege-
lung, ASR, Tagfahrlicht LED, Tempomat, Rußpartikelfilter

• 2. Garagentür, Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, Fahrerhaustür, GFK-Dach, Hebe-Kippfenster, Heckgara-
ge, Markise, Rahmenfenster, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte, Doppelboden, Außenstau-
raumklappe, Mini-Heki, Midi-Heki

• Ambiente-Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, LED-Beleuchtung

• Klimaanlage, Klimaautomatik, Klimaanlage Dach, Fussbodenheizung Warmwasser, Warmwasserheizung

• 3-Flammkocher, AES-Kühlschrank, Gasbackofen, Kühlschrank mit Frostfach, Dunstabzugshaube

• Cassetten-Toilette, Dusche, Dusche separat, Frischwassertank, Warmwasser, Warmwasserboiler

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl., Gasumschaltanlage automatisch

• DAB Radio, Navigationssystem, Radio/Tuner, Rückfahrkamera, SAT-Anlage, SAT-Anlage automatisch, TV,
TV-Halter, TV-Halter schwenkbar

• Alarmanlage, Solaranlage, Spannungswandler, Zusatzbatterie
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• 1. Hand, Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

T +49 (0) 4171 - 60 16 50

u +49 (0) 4171 - 60 16 522

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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